
  

  

ATA Nº 010/2026 
 

Ata da 5ª Sessão Ordinária da 2ª Sessão Legislativa da 10ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Ouro Verde do Oeste, Estado do Paraná. Aos dois dias do 
mês de março de dois mil e vinte e seis, reuniu-se na Câmara Municipal de Ouro 
Verde do Oeste, sito à Rua Amazonas, nº. 208, os vereadores Adenilson Soares 
da Silva, Aparecido da Silva, Emerson Leandro de Mello, Jeferson Tiago Pontille, 
Jonas Thiago Pasieka, Jose Carlos Schuarb, Nivaldo de Sousa Silva, Osvalderi 
Jose Fernandes, Rafael Henrique Fedel Zorzo. Sem matéria a tratar na Ordem do 
Dia. O Presidente colocou em discussão a Ata de nº 009/2026, da 4ª Sessão 
Ordinária do dia vinte e três de fevereiro do corrente ano. Como nenhum Vereador 
desejou colocar adendo, a Ata foi APROVADA. O Presidente solicitou ao 
Secretário que fizesse leitura do Ofício nº 008/2026, e da Mensagem de nº 
014/2026, do Gabinete. Encaminhou o Projeto de Lei de nº 017/2026, as 
Comissões de Justiça e Redação, e Finanças e Fiscalização para exararem 
Parecer em Conjunto. Solicitou ao Secretário que fizesse leitura Oficio nº 
0172/2026, REGOV/CV - CAIXA. Leitura do Oficio nº 178/2026-DER/SROeste. 
Leitura das Indicações de nº 008 e 009/2026. E encaminhou-as ao Poder 
Executivo Municipal para as providencias cabíveis. No Grande Expediente. 
Vereador Jeferson Tiago Pontille fez uso da tribuna e comentou que tinha feito 
uma visita na Escola Padre Arnaldo Janssen, e ficou feliz por ver as modificações 
que estava acontecendo lá. Como a mudança da biblioteca para outra sala, e a 
Secretaria e Coordenação para sala onde era a biblioteca. Lembrou de uma 
indicação que fez no ano de dois mil e vinte e um, pensando na segurança das 
Escolas Municipais e do CMEI, sugeriu mudança do portão de entrada ou outra 
forma que a administração encontrasse, para deixar a secretaria separada das 
salas de aulas, com isso evitava que terceiros tivesse acesso direto as salas e ao 
saguão da escola. Parabenizou os responsáveis por encontrar essa outra forma 
de deixar a Secretaria e Coordenação bem em frente ao portão de entrada, 
proporcionando mais segurança para alunos, professores e todos os servidores da 
escola.  Lembrou também das indicações que fez no ano passado, solicitando a 
colocação de manta térmica e um palco no saguão da escola. E das reformas nas 
calçadas em frente à Escola, que já estão sendo realizadas.  Pronunciamentos 
das Lideranças.  Vereador Rafael Henrique Fedel Zorzo fez uso da tribuna e 
comentou sobre a Indicação de nº 008, de sua autoria que indica a realocação da 
Academia da Terceira Idade – ATI localizada na Rua Natal – Loteamento STILO, 
para o PARQUE URBANO MUNICIPAL, localizado na mesma via. A realocação 
da estrutura para o PARQUE onde está sendo implantado o LAGO será melhor 
aproveitada, pois ficará anexa a pista de caminhada e demais estruturas 
esportivas e infantil, privilegiando que a família toda possa usufruir dos 
equipamentos. A outra indicação seria a realização de manutenção corretiva na 
rede de galerias pluviais localizadas nas Ruas Loteamento Rodrigues, próximo ao 
numeral 320 da Rua Pernambuco, e numeral 250 da Rua Sergipe. Com a melhoria 



  

  

da pavimentação asfáltica no local, algumas galerias pluviais apresentaram 
desníveis em relação ao asfalto, se tornando um problema aos moradores e 
usuários da via, já tendo causado alguns pequenos incidentes e danos materiais. 
Agradeceu e parabenizou a Secretaria de Esporte, Cultura, Evento e Turismo, a 
Secretaria de Assistência Social e Secretaria de Saúde, e a ACIOV, pela 
Programação especial na semana da mulher, em comemoração ao Dia da Mulher 
que será no próximo domingo. Parabenizou todas as mulheres pelo seu dia, que 
será dia oito, e convidou todas as mulheres para participar das atividades que 
serão realizadas durante a semana, em homenagem as mulheres. Comentou que 
participou da Audiência Pública do Plano Municipal de Arborização Urbana, que é 
muito importante para o município. Aproveitou para falar sobre a educação e do 
aumento do índice da fluência da leitura nas escolas do município. Parabenizou 
todos os servidores da Secretaria de Educação e os alunos pelo destaque em 
leitura. Vereador Jonas Thiago Pasieka fez uso da tribuna e comentou sobre a 
problemática antiga do município, que é o problema com a Copel em relação a 
falta de energia e os picos que acontece. Lembrou que os vereadores já 
conversaram com os responsáveis da Copel, em relação a isso e tiveram um 
retorno sobre essa situação. Mas esse fim de semana foi complicado para os 
produtores rurais, principalmente os criadores de frangos e peixes, tendo prejuízo 
com as quedas de energia. E disse que a câmara vai procurar de novo a Copel 
para ver o que pode ser feito para solucionar esse problema. Pediu para a 
população um pouco de calma em relação as obras que estão sendo realizadas 
em frente à Escola Padre Arnaldo Janssen, que mudaram um pouco a dinâmica 
da entrega dos alunos, devido as obras, mas logo volta ao normal com a 
conclusão das melhorias. Ordem do Dia. O Presidente solicitou ao Secretário que 
fizesse nova chamada dos Vereadores. Comunicações Parlamentares. Não 
houve inscritos. Não havendo mais nada a tratar, a sessão ordinária foi encerrada 
as 19h30min.  Sala de Sessões 02 de março de 2026. 
 
 
Osvalderi José Fernandes     Nivaldo de Sousa Silva 
Presidente       1º secretário 


